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НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО  
ДОНЕЦЬКОГО ЮРИДИЧНОГО ІНСТИТУТУ 
МВС УКРАЇНИ розпочало свою діяльність на теренах 

Криворіжжя у березні 2016 року. За недовгий час своєї ро-

боти вдалося налагодити міжвузівські зв’язки, залучити до 

співпраці практичних співробітників державних та право-

охоронних органів і підписати з ними угоди про наукове 

співробітництво. Члени Наукового товариства беруть акти-

вну участь у міжнародних, всеукраїнських конференціях, 

симпозіумах, круглих столах, долучаються до роботи Все-

українських правничих шкіл, Всеукраїнської Парламентсь-

кої правничої школи, до проведення Всеукраїнських судо-

вих дебатів тощо. Діяльність Наукового товариства відбу-

вається під керівництвом його голови — кандидата юриди-

чних наук, завідувача кафедри цивільно-правових дисцип-

лін юридичного факультету Піддубної Дар’ї Сергіївни, за-

ступника голови — студента 3-го курсу Баргана Сергія 

Сергійовича та секретаря — доцента кафедри соціально-

гуманітарних дисциплін, кандидата філологічних наук По-

номаренко Катерини Вікторівни. Склад Наукового товари-

ства представлений студентською молоддю та курсантами, 

слухачами, аспірантами, ад’юнктами та молодими вченими 

Донецького юридичного інституту МВС України, які не 

лише активно долучаються до його діяльності, а й працю-

ють на розвиток наукового потенціалу вишу. 

Діяльність Наукового товариства Донецького юри-

дичного інституту висвітлюється у засобах масової інфор-

мації місцевого рівня та в таких соціальних мережах, як 

Facebook, Twitter, Instagram. На загальних зборах Науково-

го товариства ДЮІ МВС України було визначено пріорите-

тні напрями роботи у 2018 році, зокрема:  

 ІТ-право на шляху формування молодого науковця;  

 об’єднані наукою: перспективи міждисциплінар-

них досліджень; 

 наукове товариство: навчання шляхом здійснення 

дослідження правових питань;  

 практикум у діяльності Наукового товариства; 

 «навчальна мобільність» у ДЮІ МВС України 

(Еразмус+);  

 літні школи та молодіжні обміни тощо. 

 

 

 

 

 

 


